

Comunicat de presă

Societatea Studenților în Farmacie București demarează proiectul Prescrie un zâmbet! :)

„**Prescrie un zâmbet! :)**” își propune să aducă bucurie și optimism în viețile oamenilor printr-un gest simplu, dar profund: caritatea. Evenimentul reprezintă un proiect de suflet al **Societății Studenților în Farmacie București** (menționată ulterior ca **SSFB**), demarat în perioada **4-17 decembrie 2023**, având un **scop caritabil**, acela de a ajuta persoanele aflate în nevoie atât din punct de vedere financiar, cât și material.

În preajma **sărbătorilor de iarnă**, generozitatea și compasiunea renasc în inimile noastre, îndreptându-ne atenția către cei mai puțin norocoși. **Ajutorul** acordat persoanelor aflate în nevoie reprezintă un pilon fundamental al societății umane. Este responsabilitatea noastră de a ne **implica activ** în facerea de bine pentru persoanele care se confruntă cu dificultăți într-o lume în care diferențele sociale și economice sunt evidente.

Ajuns la cea de a 16-a ediție, proiectul se află sub coordonarea **Vicepreședintelui Relații Interne, Denisa Trandafir**, și este gândit în scop caritabil. Astfel, persoanele dornice de a se implica și de a dona, vor beneficia de activități diverse, tombole și premii. **Donațiile** pot fi realizate atât sub formă **financiară**, cât și sub formă **materială** (îmbrăcăminte și alimente neperisabile). Cele două **cauze pe care le sprijinim** în acest an sunt studenții ai Facultății de Farmacie care au nevoie de sprijin și Așezământul „Sfinții Arhangheli Mihail și Gavril” din comuna Slobozia, județul Giurgiu.

Așezământul social „Sfinții Arhangheli Mihail și Gavril” din comuna Slobozia, Jud. Giurgiu, este destinat **victimelor violenței domestice**. S-a înființat în anul 2009, iar în anul 2010, a primit binecuvântarea Preafericitului Daniel, Patriarhul Bisericii Ortodoxe Române. În prezent, centrul **găzduiește 20 de copii cu vârste cuprinse între 2 și 18 ani, împreună cu mamele lor**. Așezământul este plasat pe 2 etaje și cuprinde 12 dormitoare, 4 sufragerii, 3 băi cu cabine de duș, spălătorie, 4 băi de serviciu, bucătărie, sală de mese, spațiu pentru activități, birou, sală de joacă. Nevoile esențiale și permanente sunt reprezentate de: alimente de orice tip, cereale pentru animale (alăturat centrului există o fermă de animale pe care aceștia o administrează), produse de igienă generală și personală, produse de curățenie, plată pentru utilități și combustibil pentru microbuz. **Ajutorul din partea statului este foarte redus**, centrul trăind doar cu ajutorul sponsorilor și al comunității locale. Copiii au parte de o educație conform vârstei, fiind integrați școlar (transportul acestora la școală se realizează cu ajutorul microbuzului). De asemenea, aceștia beneficiază și de activități extrașcolare, în curtea centrului existând atât un mic paraclis unde se țin slujbe, cât și spații de joacă pentru aceștia.

Pentru a pune în lumina sărbătorilor **actul de ajutorare a persoanelor aflate în nevoie**, dar și **implicarea și iubirea față de semenii noștri**, studenții Facultății de Farmacie din București vor demara următoarele activități:

- Luni, 4 decembrie - **împodobirea bradului în Holul Facultății de Farmacie** - activitate destinată studenților, profesorilor și alumnilor facultății ce are ca scop întregirea comunității academice;
- Miercuri, 6 decembrie - **Târgul de Crăciun din cadrul Mallului Veranda** - timp de o zi, omuleții verzi ai SSFB expun decorațiuni handmade pentru a putea fi achiziționate. Banii strânși de pe urma acestora se vor îndrepta atât către o parte dintre studenții Facultății de Farmacie ce au o situație materială dificilă/sunt orfani de unul sau ambii părinți, cât și către Așezământul „Sfinților Mihail și Gavril”, Jud. Giurgiu;;
- Vineri, 8 decembrie - desfășurarea unei petreceri tematice, **Candy Party** în Beluga Music & Cocktails. Suma care se va strânge în urma vânzării билетelor va merge către aceleași cauze.
- Miercuri, 13 decembrie - **Concertul de colinde al corului „Colindă, farmacie! Dăruiește, bucurie!”** - va avea loc în cadrul Casei de Cultură a Studenților (CCS), Calea Plevnei 61, sala Student Club, începând cu ora 18:00, urmând ca după terminarea acestuia să urmeze o parte de socializare într-un cadru mai puțin formal al unui Cocktail. Intrarea va fi gratuită, donațiile se pot oferi atât pe tot parcursul concertului, cât și la partea de cocktail;;
- Joi, 14 decembrie - **Târgul de Crăciun din cadrul Facultății de Farmacie** - comunitatea academică se va delecta cu prăjituri și produse de patiserie, bucurându-se totodată de decorațiunile create de studenții noștri. Târgul are de asemenea scop caritabil, banii strânși fiind redirecționați către cauzele pe care le susținem;
- Pe toată perioada proiectului, 4-15 decembrie - **Tombola SSFacemBine**, în urma donațiilor, persoanele dornice se pot înscrie având șansa să câștige un Advent Calendar oferit de Catena.

Dorim să transmitem în mod direct mulțumiri către Catena, sponsor principal, Ruvix, Veranda, Asociația Cadrelor Didactice din Facultatea de Farmacie București, Casa de Cultură a Studenților București și Velvet Winery pentru susținerea logistică în ceea ce privește organizarea.

Despre SSFB

SSFB este o **organizație non-profit** a studenților Farmaciști din București ce **are ca scop reprezentarea și apărarea drepturilor studenților**. Aceasta a fost fondată în 1895, iar din 1991 are activitate continuă și demarează proiecte prin care studenții să capete experiență în domeniul farmaceutic și să își descopere aptitudinile.

Pentru o aprofundare mai amănunțită a activității noastre, puteți accesa una din paginile noastre:

Facebook: <https://www.facebook.com/SSpHarmaBucuresti>

Instagram: <https://www.instagram.com/sspharmabucuresti/>

LinkedIn: <https://www.linkedin.com/company/ssfbucuresti/>

Site: <https://ssfbucuresti.ro/>

În plus, în cadrul Proiectului “Prescrie un zâmbet! :)”, avem următoarele pagini special dedicate:

Facebook: <https://www.facebook.com/famasazambesc>

Instagram: <https://www.instagram.com/prescrie.un.zambet/>

Trandafir Denisa, Vicepreședinte pe Relații Interne,
vp.interne.ssfb@gmail.com
Văsii Alexandra-Elena, Președinte SSFB,
presedinte.ssfb@gmail.com